

■ **Az idén 235 éves Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola**, a Kisképző tanulmányi versenyének kiállítása volt látható 2013. május 24-től június 9-ig az Iparművészeti Múzeumban. A tanulmányi versenyen a szakközépiskola 12 szakosztályán tanuló végzős diákok pályázhattak vizsgamunkáikkal a több évtizedes múltra visszatekintő művészeti díjakra, amelyek az iskola egykori diákjainak, illetve művésztanárainak nevét viselik. Az első helyezést elért diákok érmeiket kaptak, melyeket szintén egykori diákok vagy tanárok készítettek.

■ **Az álarcosbáltól a Traviatáig** címmel Tordai Hajnal munkáiból nyílt kiállítás 2013. május 11-én az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet – Bajor Gizi Színházmúzeumban. (Bp. XII., Stromfeld Aurél út 16.) A Magyar Színház jelmeztervezője nem csak az általa tervezett kosztümökből mutat be impozáns válogatást, hanem kellégyűjteményéből is. A szeptember 8-ig nyitva tartó kiállításhoz kapcsolódóan *A jelmeztervezés titkai* címmel július 22. és 26. között kreatív készségfejlesztő tábort rendeznek 9–12 éves kislányok részére a múzeumban.

■ **Az 55. Velencei Biennále** 2013. május 30-án nyílt meg. A magyar pavilonban rendezendő kiállításra 19 pályamű érkezett, közülük Asztalos Zsolt *Kilótték, de nem robbant fel* című tervét ítélte legjobbnak a zsűri. Az indoklás szerint az installáció kompaktságával, metaforikusságával, tágas gondolati horizontjával egyaránt kapcsolódik a 20. század történelmi traumáihoz, valamint a jelenkori magyar és európai társadalmi feszültségek közvetlen eredőjéhez. Az első vi-



Fotó: Záray Péter

Kisképző – Tanulmányi verseny kiállítása (részlet) / Detail of an exhibition of objects for a student competition at the Vocational Secondary School of Visual Arts, Budapest
Iparművészeti Múzeum, Budapest, 2013 / Museum of Applied Arts, Budapest, 2013

lágháború óta megtalált bombák, gránátok, lövedékek önmagukban is designtárgyak, de bölcséleti értékek hordozói is. A kiállításon a fel nem robbant bombák lelőhelyeit a magyar- és a világtérképen is láthatják a borzongató installáció szemlélői. A nyolcvan ország részvételével megrendezett művészeti seregszemlén Mátrai Erik *Gömb* című munkája is bemutatkozik. (Velence, 2013. június 1–november 24.)

■ **XXX. Országos Faragópályázat és Kiállítás id. Kapoli Antal emlékére.** A Hagyományok Háza Népi Iparművészeti Osztálya idén harmincadik alkalommal hirdette meg faragópályázatát, a magyar népi faragóművészet hagyományait követő, kiemelkedő színvonalú használati és dísztárgyak készítésére.

Mivel idősb Kapoli Antal kiváló népzeneész volt, szépen díszített pásztorhangszereket is vártak a 2013. június 7-én megnyílt és 2014. január 18-ig látható kiállításra, melyen 51 pályázó 227 tárgyát mutatják be a Hagyományok Házában. (Bp. I., Szilágyi Dezső tér 6.)

■ **Ilka kertje.** – Körösfői Kriesch Aladár születésének 150. évfordulója alkalmából *A szecesszió éve Gödöllőn – Életérzések a századfordulón* címmel tematikus rendezvénysorozat zajlik Gödöllőn, ennek keretében nyílt meg 2013. június 15-én az *Ilka kertje* című csoportos képző- és iparművészeti kiállítás a GIM Házban (Gödöllői Iparművészeti Műhely Alkotóháza, Gödöllő, Körösfői utca 15–17.). Körösfői Kriesch



Ilka kertje című kiállítás (részlet). Szöcs Miklós TUI alkotása az előtérben, Bandi Kati és Kókay Krisztina művei a háttérben / Detail of the exhibition Ilka's Garden. In the foreground: a work by Miklós Szöcs TUI, in the background: works by Kati Bandi and Krisztina Kókay

*Gödöllői Iparművészeti Műhely Alkotóbáza, Gödöllő, 2013 /
Gödöllői Applied Arts Workshop, Gödöllő, 2013*

Aladárné, Ilka illatos kertje fontos találkozóhelye volt a gödöllői művésztelep alkotóinak. Az idei, már tizenharmadik alkalommal megrendezett kert témájú kiállítást a legendás kert ihlette, a tárlaton Anti Szabó János képzőművész, Bandi Kati textilművész, Bódis Erzsébet textilművész, Bohus Zoltán üvegművész, Dobesch Máté grafikusművész, E. Szabó Margit textilművész, F. Orosz Sára keramikuművész, Farkas Éva gobelinművész, Fábián Dénes Zoltán képzőművész, Incze Mózes festőművész, Katona Szabó Erzsébet textilművész, Keresztes Dóra grafikusművész, Kókay Krisztina textilművész, Kun Éva keramikuművész, Pannonhalmi Zsuzsa keramikuművész, Remsey Flóra kárpitművész, Szöcs Miklós TUI szobrászművész, Szup-

pán Irén textilművész és Varga Melinda szobrászművész alkotásai szerepelnek. Ilka kertje szeptember 30-ig tekinthető meg.

■ **Új munkák** címmel Szabó Tamás szobrászművész alkotásait mutatták be 2013. május 27. és június 11. között a Prestige Galériában. (Bp. V., Falk Miksa u. 7.)

■ **A 14. Nemzetközi Textiltriennálén** magyar siker született. A lódi művészeti seregszemlére 50 országból 149 munka érkezett, Magyarországot Kókay Krisztina, Polgár Csaba és Solti Gizella képviselte. Polgár Csaba *Katyni lepel* című alkotását aranyéremmel díjazta a zsűri. A textiltriennálén bemutatott műveket október végéig tekinthetik meg az érdeklődők.

■ **MOME-diploma 2013.** A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem Építészeti, Design és Média Intézetének végzős hallgatói a Ponton Galériában (Bp. I., Batthyány u. 65.) mutatták be diplomamunkáikat 2013. június 4. és július 2. között. Az Építészeti Intézet diplomázóinak munkái után a designerek textiltervezés és tárgyalkotás, valamint formatervezés és tárgyalkotás témákban, majd a Média Intézet végzősei az animáció és tervezőgrafika, továbbá a fotográfia és médiadesign tárgykörében adtak számot felkészültségükről.

■ **Mobil – textil.** A Jelky András Iparművészeti Szakközépiskola végzősei és a Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Karának hallgatói közösen rendeztek bemutatót 2013. június 26-án a FUGA Budapesti Építészeti Központ V. kerületi Petőfi Sándor utcai épülete előtt. Budapest ismert épületei ihlették a vizsgázókat, akik haute-couture öltözekeket terveztek és készítettek a divatbemutatóra, melynek mobil kifutóját az építészhallgatók tervezték.

■ **Herend-design** címmel a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. és a Kecskeméti Kortárs Művészeti Műhelyek közös rendezésében reprezentatív válogatást mutatnak be a manufaktúra munkáiból a Kápolna Galériában (Kecskemét, Kápolna u. 13.) 2013. július 3. és 31. között.

■ **XXVII. Kis Jankó Bori Hímzőpályázat és Kiállítás.** Idén az öltözködés kategóriában hirdette meg jelíges pályázatát a Hagyományok Háza Népi Iparművészeti Osztálya, a Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. és a Matyó Népművészeti Egyesület. A díjátadó ünnepséget a kiállítás megnyitóján, 2013. július 5-én tartják a Mezőkövesdi Községi Házban. A kiállítás szeptember 15-ig látogatható.

